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PAGE: WELCOME

1. I will be answering this survey from the point of view of:

 answered question 149

 skipped question 0

 Response 
Percent

Response 
Count

I am currently on a project team where we 
believe we are agile 44.3% 66

I am currently on a project team where we 
are trying to become more agile 28.9% 43

I am not currently on an "agile team", but 
have been in the past (and will discuss the 
most recent one)

19.5% 29

I have never been involved with an agile 
team 7.4% 11
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2. At the beginning of our project for our initial release/project planning we 
(choose all that apply, if any):

 answered question 108

 skipped question 41

 Response 
Percent

Response 
Count

I have never heard of such a practice 3.7% 4

We created a high-level Gantt chart 24.1% 26

We created a detailed Gantt chart 5.6% 6

We created a risk list 29.6% 32

We created a table showing the timeline 33.3% 36

Other (please specify) 50.9% 55
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